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ЛИШЕ ДВА РОКИ НАВЧАННЯ У БРИТАНСЬКОМУ
БАКАЛАВРАТІ ЗАМІСТЬ НИНІШНІХ ТРЬОХ

На  сайті  Times  Higher  Education  опубліковано  статтю  Джульєт  Роуселл
«Віцеканцлер  пропонує  скоротити  тривалість  бакалаврських  програм  у
Великій Британії до двох років».

У  ній  автор  висвітлює  ініціативу  радикального  перегляду  традиційної
трирічної  моделі  бакалаврату  та  аналізує  потенційні  наслідки  такої
трансформації  для  системи  вищої  освіти.  Чинна  трирічна  програма
навчання  розглядається  як  історично  сформована  модель,  яка  не
обов’язково відповідає сучасним потребам, що формуються як студентами,
так і ринком праці. Запропоновано перехід до так званої моделі «два плюс
два»,  яка  передбачає  дворічний  бакалаврат  із  можливістю  подальшого
навчання  на  дворічній  інтегрованій  магістерській  програмі.  Це  може
зберегти загальний обсяг навчального навантаження, але забезпечить його
більш  інтенсивну  та  послідовну  організацію.   Пропонується
перерозподілити навчальний час наступним чином: якщо нинішні програми
охоплюють  приблизно  79  навчальних  тижнів  за  три  роки,  то  дворічний
формат  має  охопити  більш  тривалі  навчальні  періоди  зі  співставним

https://nrat.ukrintei.ua/en/lyshe-dva-roky-navchannya-u-brytanskomu-bakalavrati-zamist-nynishnih-troh/
https://nrat.ukrintei.ua/en/lyshe-dva-roky-navchannya-u-brytanskomu-bakalavrati-zamist-nynishnih-troh/


обсягом підготовки.  Підтримку  цьому  забезпечуватимуть  сучасні  освітні
технології. Останні здатні підвищити ефективність навчального процесу та
підтримати  більш  інтенсивні  формати  викладання.  Серед  потенційних
переваг  пропонованої  моделі  —  скорочення  тривалості  навчання  з
відповідним  зменшенням  фінансового  навантаження  на  студентів  та
скороченням часу їхнього входження на ринок праці.  Це,  у  свою чергу,
може  сприяти  розширенню  доступу  до  вищої  освіти  та  підвищенню
соціальної  мобільності.  Крім  того,  відкриваються   можливості  для
перегляду  педагогічних  підходів  із  акцентом  на  практикоорієнтоване
навчання.   Разом  із  тим  реалізація  такої  реформи  може  зіткнутися  з
інституційним  опором,  оскільки  система  вищої  освіти  характеризується
значною  інерційністю,  а  провідні  університети  можуть  не  виявити
зацікавленості  у  заміні  усталених моделей на нові,  використовуючи для
збереження статус-кво свій  репутаційний вплив.   Отже,  ініціатива щодо
скорочення тривалості бакалаврських програм актуалізує ширшу дискусію
про  зміст  та  організацію  вищої  освіти,  традиційні  академічні  моделі  та
потреби  адаптації  до  нових  соціально-економічних  умов,  у  яких
ефективність, доступність і гнучкість освітніх траєкторій набувають дедалі
більшого значення.
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